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Leistungen:

- Fahrt im komfortablen Nichtraucher-Reisebus mit

bequemen Schlafsesseln und WC/Waschraum

- 3 x Übernachtung im 4-Sterne Superior Hotel The

Monarch in Bad Gögging

- 3 x reichhaltiges Frühstücksbuffet

- 1 x 2-stündige Stadtführung in Bamberg

- 1 x Ganztagesführung Altmühltal

- 1 x 50-minütige Schifffahrt Kelheim –

Donaudurchbruch – Kloster Weltenburg

- 1 x Eintritt Besucherzentrum und 30-minütige

Besichtigung Kirche Kloster Weltenburg

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

60+ Rabatt p.P. -10 €

Touristenabgabe p. P. 9 €

Preis:

16.10.2026 - 19.10.2026 - The Monarch

Doppelzimmer p.P. 559 €

Einzelzimmer p.P. 649 €

Bamberg, Bad Gögging und Regensburg - 4 Tage

4 Tage „Bamberg, Bad Gögging und Regensburg“

- Drei Perlen Bayerns -

Regensburg liegt im Herzen Bayerns und gilt als

mittelalterliches Juwel. So blieb die Altstadt im Krieg

auf wundersame Weise völlig unzerstört und wurde

2006 von der UNESCO zum Weltkulturerbe ernannt. Ein

tolles Programm mit Ausflügen ins Altmühltal, mit

Donauschifffahrt, sowie einem Besuch der Kaiserstadt

Bamberg runden die Reise ab.

1. Tag: Anreise mit Stopp am Mittag in Bamberg. Sie

werden in der fränkischen Kaiser- und Bischofsstadt zu

einer interessanten Stadtführung erwartet. Das

„fränkische Rom“ hält eine umfangreiche Palette

verschiedenster Sehenswürdigkeiten bereit, wie z. B.

den Dom, das Alte Rathaus, Klein Venedig oder die

Neue Residenz mit dem barocken Rosengarten. Am

Nachmittag fahren wir weiter nach Bad Gögging und

Sie lassen den Tag nach einem leckeren Abendessen im

Hotel ausklingen.

2. Tag: Nach einem leckeren Frühstück erwartet Sie die

Reiseleitung und begleitet uns durch den prächtigen

Naturpark Altmühltal. Es geht weiter entlang der

Donau nach Kelheim, von wo aus Sie eine Schifffahrt

durch den Donaudurchbruch bis zum Kloster

Weltenburg unternehmen. Das Kloster ist eine

Benediktinerabei und liegt wunderschön in einer

Donauschlinge. Nach einer kurzen Besichtigung fahren

Sie mit dem Bus zurück nach Bad Gögging.

3. Tag: Am heutigen Vormittag entdecken Sie die

Fürstenstadt Regensburg. Der Reichtum aus sechs

Jahrhunderten wird beim Stadtrundgang durch die

verwinkelten Altstadtgassen deutlich und vor allem die

prächtigen Hausburgen reicher Patrizier sind

charakteristisch. Nutzen Sie den restlichen Nachmittag

für einen individuellen Stadtbummel oder entspannen

Sie in einem der bayerischen Biergärten.

4. Tag: Genießen Sie ein letztes Mal das leckere

Frühstück im Hotel, bevor wir Bad Gögging verlassen

und auf direktem Weg die Heimreise nach Hamm

antreten.

Abfahrt: 07:00 Uhr Busbetrieb Dargel Rückkehr:

18:00 Uhr Busbetrieb Dargel

Reiseart: PREMIUMREISE

Entfernung : Hamm – Bad Gögging 550 km Fahrzeit:

ca. 7,5 Stunden

Das müssen Sie gesehen haben: 

Regensburg – Altmühltal – Altstadt Bamberg –
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Donaudurchbruch – Kloster Weltenburg

Ihre Vorteile im Überblick:

1. Sehr komfortables Hotel in Bad Gögging

2. Führungen und Schifffahrt inkludiert

3. Sehr gutes Preis-/ Leistungsverhältnis!

4. Besuch Kloster Weltenburg

The Monarch

Sie übernachten im 4-Sterne-Superior Hotel The

Monarch in Bad Gögging! Es erwartet Sie ein

angenehmes und elegantes Ambiente, das mit

Wellness-, Komfort- und Gastronomieangeboten

überzeugt. Die Zimmer sind gemütlich und

komfortabel eingerichtet und sind ausgestattet mit

Bad mit Wanne, Sitzgruppe, Flachbildschirm-TV und

Radio und kostenfreiem WLAN.

Weitere Informationen über das Hotel finden Sie auf:

www.monarchhotel.de
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